
第１回 運営委員会議事録 

 

 

 

 

  

 

① 29年度事業計画について、手元の資料の年間事業計画案を参照。 

・日付の入っているものは確定。5月 10日総会、6月 10日校内除草、主にプール体育館周りの草刈りと除草 

を行う。朝 7時開始で、各自治会から 5名程度の参加をお願いする。この草刈りに関しては、以前からご意 

見をいただいている。何で地域が学校の草刈りをしなくてはいけないのか、それは学校や行政が行うこと、 

と言われるが、この草刈りは学校や行政を助けるために行うのではなく、地域の宝である子どもの環境整備 

と考え、ご協力をいただく様、今年度もよろしくお願いする。 

・月に一度、運営委員会を開催する。9月の 2日（土）地域・親子クリーン作戦を PTAと青少年育成市民会 

との協働で行う。主に体育会へ向けての運動場とその周辺の草刈り除草を行う。6月と同じく朝 7時から、 

各地区 5名の参加をお願いする。 

・10月 21日（土）西小まつりにおいて、まち協フェスタを行う。11月の 25日（土）防災避難訓練を行う。 

年が明けて 1月 7日（日）どんど焼き準備、翌 8日（成人の日）にどんど焼きを行う。 

3月に、各自治会一斉清掃を行う。 

・ここまでが、昨年度と同じ事業計画である。今年度、単年度の事業として「広報活動推進事業」を提案させ 

ていただく。まちづくり協議会の活動のみならず、各自治会活動の広報も推進したい。具体的には、広報誌 

「中間西校区まち協だより」の発行、現在準備中のホームページの立ち上げ、コンテンツの充実、また、ホ 

ームページの中でも各自治会活動を紹介したい。 

・その他に、この様な看板の設置なども広報事業の中で行っていきたい。この看板は、看板製作会社からの無 

償提供で左右 5枚づつある。希望の自治会があれば、お渡しするので設置をお願いする。 

・学校より、安全安心まちづくり課から横断旗をいただいている。希望の自治会があれば、お渡しする。 

・委員より、編集委員は？ 

・現在、事務局で対応している。できれば西小 PTA広報の方にも協力いただきたい。 

 

② 役員（監事）選出について、現在監事が一人欠員となっている。事務局からの提案だが、熊谷 PTA会長が 5月

で PTA 会長の任期を終えるので、監事に選出してはどうか。本人は本日欠席だが、事前に打診済である。 

・委員より、異議なし。 

 

③ 総会議長、書記選出について、5月の総会での議長を事務局から安田委員にお願いしようと思うがどうか。 

・委員より、異議なし。  

・書記だが、昨年の総会では高島自治会長になっていただいた。今年度も書記をお願いしたい。 

・委員より、承諾する。 

  

④ 運営委員ボランティア保険加入について、今年 1月、どんど焼き準備で民家の雨樋を壊した際、大辻町自治会 

の保険で対応させていただいた。 

・そこで、怪我をした場合、運営委員の自治会長さんは自治会で保険に加入しているが、他の運営委員の方が 

怪我をされた場合、その都度自治会の保険にお世話になるのもどうかとおもうので、この際、まちづくり協 

議会でスポーツ保険の地域活動部門、年間一人 800円に加入したいと思うが、どうか。 

・委員より、異議なし。 

出席者 

石田会長、副会長 2名、事務局長、森本会計、事務局員、澤田自治会長、石田弥生自治会長、高島自治会長 

大野木自治会長、校長、教頭、教務、東中 PTA会長、南中 PTA副会長、村上課長、石井課長、清水係長、柴田職員 

平成２９年４月１３日 

中間西校区まちづくり協議会 会長 石田 輝男 



・対象者は、自治会長さんを除いた運営委員で、副会長 2名、事務局長、監事 2名、安田委員の 6名と、西小 

PTA、東中 PTA、南中 PTAの委員だが、PTAに関しては、各 PTA保険で対応できるかどうかで決める。 

・ちなみに構成員や地域の方が行事準備、行事等でけがをした場合、その時は各自治会の保険で対応をお願い 

する。 

 

⑤ 平成 28年度会計監査日程について、 

・監事が本日、急遽欠席なので返事次第だが 4月 28日（金）で予定したい。 

 

⑥ その他、レジメの 2枚目に各校区まちづくり協議会の予定を掲載している。 

・3月に東校区、南校区のまちづくり協議会が立ち上がった。 

・各地区、老人部長、婦人部長、児童部長の変更があった地区は名簿を出してほしい。 

・まち協だより 4月号の回覧をお願いする。 

・委員より、監事選出の件だが、代々、民生委員がしていたのではないか。 

・充て職ではない。 

・委員より、当地区の民生委員ではどうなのか。 

・運営委員として参加をお願いする。 

・委員より、行政にお願いだが、地震の確立が発表された。A、B、C、S級とあるが、熊本が S級で甚大な被 

害となった。ここの福智山断層が同じ S級である。その時の中間市の被害の想定や対策はできているのか。 

台風や大雨は予報が出るが、地震は分らない。ぜひ、調べてほしい。 

・次回、5月 10日（水）総会。各自治会、構成員への連絡は自治会でお願いする。 

・該当する老人部長、婦人部長、児童部長、民生委員への連絡をお願いする。 

  ・青少協の地区長さんに関しては、青少協の方から連絡をする。 

 

 

 

次回総会  ５月１０日（水）１９：００～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（TEL）093-982-8140（FAX）093-982-8141 


